



— ЗАПЉЕНА —

394

кутије "камагра гел", 100 мг

41

кутија "камагра", шумеће таблете

21

кутија "цијалис", 20 мг

14

кутија "виагра", 100 мг



У АКЦИЈИ "КАМАГРА" ПРИВЕДЕНИ СЛОБОДАН БУРЂЕВИЋ И ЗОРАН ГУДАЛО ЗВАНИ ЋЕНТА



У склопу акције претресен Кафић Зорана Гудала у Врбању ФОТО В. СТОЈКОВИЋ

Продавали забрањени препарат за потенцију

Акцији претходила вишемјесечна истрага у оквиру које је задокументована недопуштена трговина лијековима из Индије и Србије у БиХ

ПИСМЕ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorano@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Слободан Бурђевић и Зоран Гудало, звањни Ћента, обојица из Бањалуке, ухапшени су у петак у акцији Државне агенције за истраге и заштити БиХ (СИРА) којом назива "Каматра".

Акција је покренута како би била разоткривена нелегална трговина лијековима.

Извор близак истрази испричао је да су се таблете "каматре", које служе за потенцију, раније могле купити у апотекама, али да их је Агенција за лијекове БиХ повукла са списка дозвољених лијекова.

- Када је прије неколико мјесеци Агенција за лијекове и медицинска средства БиХ повукла ове таблете, поснана је њихова илегална пролаја. Све чешије су се у огласима у новинама или путем интернета ове таблете нудиле на продају. Најчешије се у разило о таблетама које нису биле оригинал па постоји опасност да би могле проузроквати нежељене реакције - појаснио је наш извор.

Према његовим ријечима, цијена купије у којој се налазе четири таблете, креће се од 25 марака па навише.

У склопу ове акције претресени су сганови, аутомобили ухапшени, као и угоститељски

објекат "We are not angels" у бањалучком насељу Врбања, власништво Гудала, због сумње да је у њему продаван забрањени препарат. Том приликом пронађени су одређени докази који ће помоћи у даљој истрази. Сумња се да су препарат продавали и путем огласа.

Полицијски службеник СИРА Кристина Јозић каже да је

акцији претходила вишемјесечна истрага у оквиру које је задокументована недопуштена трговина лијековима из Индије и Србије у БиХ.

Из СИРА је сажмтено да су ухапшени починили кривична дјела организовани криминал, недопуштена трговина, производња и стапање у промет производа штетних за лијечење

и злоупотреба положаја или оспособења.

Граничне службе БиХ и Србије су протеклих пет година у неколико случајева откриле шверц лијекова, међу којима је најчешћи био препарат за потенцију "каматра".

ЧЕТИРИ ТАБЛЕТЕ КОШТАЈУ 25 МАРАКА

УИО је у априлу 2013. на граничном прелазу Паловића мост код Бијељине заплјенио 840 кутија "каматре" које су биле намјенене за даљу прераду.

Препарат за подизање сексуалне потенције мушкарца "каматра", који производи фармацеутска кућа "Ajanta Pharma Limited" из Индије, није регистрован, односно не може се пропатавати ни у БиХ ни у Србији.

БИОГРАФИЈЕ

ЗОРАН ГУДАЛО ЋЕНТА

Довођен је у везу са више кривичних дјела. Хапшен је због сумње да је био вођа нарко-групе која је продавала хероин. Привођен је и због сумње да је откупљивао украдено злато из златара.

СЛОБОДАН БУРЂЕВИЋ

Дугогодишњи радник УИО БиХ. Његово име спомињало се 2011. године. Тадашњи директор Управе Кемал Чаушевић најјавио је да ће због малверзација с увозом возила у БиХ смјенити Бурђевића са мјеста шефа царинске испоставе Нови Град.

ОПАСНОСТ ПО ЗДРАВЉЕ

Директор Агенције за лијекове и медицинска средства БиХ Наташа Грубиша рекла је да је лијек "каматра" штетан по здравље. Додала је да се не зна мјесто производње, због чега Агенција није дала сагласност

за продају и прометовање те је крајем прошле године повучен из апотека.

- Он се прописује искључиво уз рецепт и контролу лекара. То је веома опасна супстанца за кардиоваскуларни систем уколико није под надзором лекара - рекла је она.

